[lnnemma 3aknto4eHHOoro

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) MpuBeanTe NpUMep ABYX Cry4aes, KOTOPbIE:

a) HEBO3MOXHbI b) HeCOMHEHHBI

C) ManoBepoOsITHbI d) BO3MOXHb

2) CKonbko OBOEK Bbl nony4unTe, ecrin 6p00VITe KOCTb:

a) 60 pas b) 120 pas

c) 360 pa3 d) 6000 pas

3) [Be kocTn BpocatoTcst BMECTE, a UMdpbl HA KaXXO0N N3 HUX CYMMUPYHOTCS. Vicnonb3yinTe npuBedeHHY0

HXe Ta6J'IVIU,y, 4YTOObI nepeyncrinTb BCe BO3MOXHble pe3yribraThbl.

MepBas kOCTb
1 2 3 4 5 6

BTopasd kocTb

OD|lAa|lh|WIN]| =~

a) CKonbKO BapraHToB, Cymma LUndp KOTOpbIX AatoT 27
b) Ckonbko BapnaHTOB, cymMMa Ludp KOTopbIx garoT 77
c) KakoBa BeposTHOCTb TOro, YTO ynageT Ase 67

d) Kakas cymma undp 6yget Hambonee BepoATHON?




[lnnemma 3aknto4eHHOoro

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb )

1) [Be kocTn BpocatoTcst BMecTe, a Lmdpbl Ha KaXaom N3 HAX CyMMUPYIOTCS. Vicnonb3yiiTe NpuBeOEHHYI0 HKe

Tabnumuy, 4ToObl NepeYnCnnTb BCE BO3MOXHbIE pe3ynbTaThl.
lMepBas koCTb

1 2 3 4 5 6

BTopas kocTb

D|AaA|lB|WIN]| -~

a) CkornbKo BapvaHTOB, CyMMa Lndp KOTOpbIX AatoT 27

b) Ckonbko BaprMaHTOB, cymMa LUMdp KOTOpbIX gatoT 77

c) KakoBa BeposATHOCTb TOro, YTO ynageT ABe 67

d) Kakas cymma umndp 6yaet Hambornee BEpOATHON?




[lnnemma 3akmnto4eHHoro

CpeAHuit ypoBeHb

)

2) I'I;lTepo aeten urpanu B Wwlaxmatbl B MECTHOM LLAaXMaTHOM KJ'IY6e. BbIVIFpaHHOG M NpounrpaHHoe KornmM4yecTBo

Urp Kaxxaoro pe6eHKa 3anucaHo B Tabnuue Huxe.

Urpok BbiurpaHHble MpourpaHHbIe BeposiTHOCTbL
urpbl urpbl nobeabl
Kopkem 4 10
3epe 7 3
MNynwar 4 6
Cabwur 8 3
AnuxaH 7 7

a) KakoBa BeposATHOCTb nobeapl kaxgoro pebeHka?

b) Kakoi pebeHok aBnsieTca nyYwinm Urpokom?

c) Ecnun Cabut urpan 6bl ¢ AnnuxaHoMm, KTO ckopee Bcero 6bin Obl nobegntenem?




[lnnemma 3aknto4eHHOoro

D O e
K A C . e
OATA:
( Yrny6neHHbI ypOBEHb
1) MAaTepo geTen urpanu B LWWaxmaTbl B MECTHOM LLUaxMaTHOM knybe. BeimrpaHHoe 1 npovrpaHHoe
KONMYeCTBO Urp Kaxxaoro pebeHka 3anncaHo B Tabnuvue Huxe.
Urpok BbivrpaHHble MpowurpaHHble BeposaTHOCTb
nrpbl urpsbl nobenpl
Kopkem 4 10
3epe 7 3
lynwar 4 6
Cabur 8 3
AnvxaH 7 7

a) KakoBa BeposTHOCTb Nobeapl kaxaoro pebeHka?
b) Kakoi pebeHok aBnsieTca ny4Ywimm Urpokom?

c) Ecnn CabuTt urpan 66l ¢ AnnxaHoM, KTo ckopee Bcero 6bin 6bl nobeantenem?

2) Mo popore B LKoYy aBTOOYC AOMKEH NpoexaTb Yepes Tpy cBeTodopa. BepoaTHocTb Toro, 4to aBTOGYC
OCTaHOBMTCA Ha cBeTodope, ABMNSETCS

a) KakoBa BEpOSITHOCTb TOrO, YTO aBTODOYC He OCTAHOBUTCSIHA OAHOM U3 CBETOGOPOB?

b) KakoBa BeEpOATHOCTb TOr0, YTO aBTOOYC NpUEeaET B LKoYy 6e3 0CTaHOBOK Ha cBeTodhope?

C) KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, 4YTO aBT06yC OCTaHOBUTCA Ha BCEX CBSTOd)Oan?

d) BepOFITHOCTb TOro, 4To aBTO6y0 OCTaHOBUTCA KaK MUHMMYM Ha O4HOM CBeTocbope?




[lnnemma 3akmnto4eHHOoro

[ OTBETbDI )
[ Ba3oBbIl ypoBeHb )
2)a)5 b) 25 c) 60 d) 100
3) MepBas kocTb
1 2 3 4 5 6
g 1 2 3 4 5 6 7
g 2 3 4 5 6 7 8
§ 3 4 5 6 7 8 9
& 4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10 11
6 7 8 9 10 11 12
a)1 b) 6 o) — d)7
[ CpeAHuit ypoBeHb )
1) MNepBas KocTb
1 2 3 4 5 6
g 1 2 3 4 5 6 7
g 2 3 4 5 6 7 8
°N
§ 3 4 5 6 7 8 9
& 4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10 11
6 7 8 9 10 11 12
a)1 b) 6 c)..‘ d)7
1) a)
Urpok BbiMrpaHHbie MpourpaHHbie BeposTHOoCTb
Urpbl urpbl nobeabl
Kopkem 4 10 b
3epe 7 3 .
MNynwar 4 6 %
Ca6ur 8 3 iy
AnunxaH 7 7 -

b) CabuTt c) Cabur
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[ OTBETbI )
( Yrny6neHHbIN YPOBEHb J
2)a) Urpok BbiurpaHHble MpowurpaHHble BeposaTHOCTb
urpbl urpbl no6eabl

Kopkem 4 10 b

3epe 7 3 =

Mynwar 4 6 %

Ca6ur 8 3 z

AnunxaH 7 7 -
b) Cabur c) Cabur
2)a) — b) = c) d =




